你们就像冬日的暖阳 在我的世界照亮希望

孩子们收到爱心编织物资 这个冬天不再寒冷



近日, 阿里巴巴天天正能量联合城市晚报社等全国20余家媒体, 发起的 2021"针心针意"大型暖冬公益活动正在火热进行中,我们向全社会发出倡议,为 偏远地区家境困难的孩子们营造一个"暖冬",携手为他们圆梦

随着本次"针心针意"活动进入收尾阶段,各高校的大学生志愿者们已纷纷 将编织好的物资打包邮寄。16日,城市晚报全媒体记者从省孤儿学校获悉,孩子 们已经收到爱心编织物资,让这个冬天不再寒冷



前期,女生部工作人员对本次活动进

行了线上和线下的宣传,截至11月18

日报名结束,有140名同学积极参加

了本次活动。活动群里,志愿者们主

动分享视频,交流围巾的织法。11月

28日上午,工作人员们召开启动仪式

为大家展开织围巾教学,大部分同学 已经提前学习了织围巾的方法并且

了围巾,许多同学都是第一次织围 巾,他们将织好的围巾精心打包,将

围巾邮寄给了省孤儿学校的孩子

们。"为他们在这寒冷的冬日带来一

丝温暖,希望他们能带着我们的期待

好好学习,快乐成长。快递打包发出

的那一刻,意味着我们的活动也结束

了,更有一些同学已经开始期待下一

个冬天,我们源源不断的爱意也将会

以这种方式继续传递下去……"一位

本周,省孤儿学校的孩子们陆续

八年一班解惠淇:"你们把爱汇

收到了爱心编织物资,老师和孩子们

也有许多心里话想对大学生志愿者

成线,织出花朵。在我们身上结出暖

老师和孩子们的心里话

12月已至,大部分同学早早织好

热心分享自己的经验。

大学生志愿者说。

色的果实。'

省孤儿学校的孩子们收到围巾

字里行间 暖意蔓延

12月6日, 吉林大学公共外交学 院的同学们在行政楼将收集到的围 巾、手套和帽子折叠分装包好,并在 每一个爱心小包裹内附上了同学们 亲手写的祝福明信片。当天上午,共 计27条针织围巾、1副手套和2个帽 子,连同吉林大学同学们的祝福,被 打包寄往吉林省孤儿学校。

在祝福的明信片中,吉林大学的 同学们是这样表达爱意的:"冬日寒 冷,心意浓浓,希望长长的围巾能带 给你温暖。""小朋友们一定要注意保 暖,希望你们健康快乐地成长!""希 望你们可以开心度过每一个冬天,哥 哥姐姐们爱你们"!字里行间,暖意 蔓延。"过冬的御寒物资顺利抵达吉 林省孤儿学校,而人与人之间传递的 温暖却没有终点,这一份温暖不仅会 抵达我们每一个人心中,更会在小朋 友们心中种下一颗小小的种子,在未 来的某一天,枝繁叶茂后,温暖继续 传递。"活动负责人说。

期待下一个冬天温暖继续

在东北师范大学物理学院,活动



吉大学子将爱心物资打包



城市晚报官方微 信"掌上吉林



天天正能量 官方微信

东师学子邮寄爱心物资

王时英老师:"在这个冬日里, 收到了来自你们的爱和温暖。孩子 们很开心,也觉得这世界上有很多人 在关心和惦念他们。谢谢你们的心 意和爱。

八年二班裴德荣:"凛凛寒风,吹 不散哥哥姐姐们爱的温暖,一针-线,编织的不仅仅是关怀,更是我们 对未来的信念,是你们让我相信这个 世界的爱,可以驱散一切。最后祝哥 哥姐姐们万事胜意,前程似锦。

郑淑睿老师:"我们感恩您的关 怀,您给孩子们带来冬日的温暖,当 同学们得知是吉大和东师的哥哥姐 姐寄来的爱心时,他们立志要成为像 你们一样优秀的人。"

八年三班王焕贺:"这些围巾织 得真可爱,希望我长大之后也能像这 些爱心人士一样。给别人带来温 暖。"贺丹阳:"真是一份惊喜的礼物, 天气这么冷,这条围巾来得可太及时 了。"崔晓满:"我喜欢这个围巾,我会 好好珍惜的,感谢哥哥姐姐们!'

张航老师:"小小的围巾,一份份 温情,希望孩子们能够始终能够怀着 一颗感恩的心,在今后的求学道路上 充满勇气和力量,让他们能够披荆斩 棘,不退缩,不放弃。"

城市晚报全媒体记者 刘昶 学校

长春公平路(亚泰大街-东岭北街) 正式开放交通

可缓解亚泰大街等周边主要道路交通压力 形成区域微循环路网



长春公平路(亚泰大街-东岭北街)16日正式开放交通 城市晚报全媒体记者 陆续 摄

16日,长春公平西路"断 头路"迎来了好消息,继长春 市2021年度22条"断头路" "卡脖路"打通工程中的10条 道路相继开通后,长春公平 路(亚泰大街-东岭北街)工 程于16日上午9时正式开放 了交通。

长春公平西路"断头路" 打通工程位于长春市南关 区,工程起点亚泰大街,工程 终点东岭北街,道路全长 368.728米,道路标准为支 路,红线宽度24米,双向4车

16日上午,城市晚报全 媒体记者来到了即将打通的 公平西路上,在公平西路与 东岭北街交会处,从二道区 临河街驶来的车辆到达公平 西路与东岭北街交会处后, 只能向左转或向右转,向左 转至自由大路,向右驶至亚 泰大街。如果公平西路打 通,市民就不用绕行即可直 达亚泰大街,极大地方便了 居民出行。

记者注意到,以前路边 的围挡已经拆除掉,路面已 完全铺设好,信号灯安装完 成,路面交通指示线也已施

划完毕,路两侧还安装了路 灯,但两侧的绿化带还没能 建好,路口还被红色的路障 阻拦着,不允许车辆通行。 记者在采访时注意到,虽然 正式开通时间还未到,不允 许机动车上路行驶,但已经 有多名知道消息的外卖小哥 驾驶着电动车从此路段通 过,还有多名为了方便的市 民经过该路段。

吉林省新时代建设管理 有限公司项目经理桑岩在接 受城市晚报全媒体记者采访 时表示,长春公平路的建成 通车,打通了亚泰大街至东 岭北街段,公平路自东向西 行驶车辆可在跨过伊通河后 直达亚泰大街快速路。该工 程主要服务吉大二院及周边 学校、小区、缓解亚泰大街等 周边主要道路交通压力,形 成区域微循环路网,当前该 道路为主线开通,市民可直 接抵达在建的吉大二院正 门,减少经过自由大路、东岭 北街等道路绕行。按照该项 目整体建设计划,剩余人行 道等辅助工程预计 2022 年 上半年完工

城市晚报全媒体记者 陆续

吉林大学生物考古实验室

入选首批教育部哲学社会科学 实验室试点建设单位



近日,教育部公布了首 批哲学社会科学实验室建设 名单,9个试点实验室和21 个培育实验室入选。吉林大 学生物考古实验室获批试点 建设单位。

吉林大学生物考古实 验室利用考古学、生物学、 临床医学、地质学等多学科 交叉手段,聚焦和研究人类 起源、农业起源、文明起源 等考古学重大理论基础和 前沿问题,是学校哲学社会 科学领域重点支持和打造 的跨院系、跨学科交叉研究 实验平台,也是中国考古学

相关领域最具学术传统和 研究特色的科研机构。实 验室在疾病考古学、古代 DNA、法医考古学、动植物 资源利用与环境适应等优 势研究方向上取得了一系 列重要的突破,为"中华文 明的起源、形成与发展""中 国家养动物的起源与分化" "东北亚地区的农业起源与 发展"等重大学术问题提供 了扎实的实证研究,并在法 医人类学领域产出了众多 实践创新成果。

城市晚报全媒体记者 刘昶 吉大考古学院供图